

28 de Maio de 2018

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAATIBA

**ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO/PREGÃO PRESENCIAL -
Nº 039/2018**

PUBLICADO quarta-feira, 9 de maio de 2018 Ano V - Edição nº 00368 | Caderno 1 deste Jornal.

ONDE SE LÊ: DATA/HORA DO CERTAME: 25/06/2018 09:30hs (nove horas e trinta minutos).

LER-SE-À: DATA/HORA DO CERTAME: 29/05/2018 10:30hs (dez horas e trinta minutos).

Os demais atos deste processo serão publicados no diário oficial do Município. (<http://www.pmcaatiba.ba.ipmbrasil.org.br/>). Caatiba/BA, 28 de maio de 2018. Pregoeiro: Robson Lima Rocha.